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INFORMACIÓN SOBRE LA TARJETA KENTUCKY WAY2GO 

¿Qué es la tarjeta Kentucky Way2Go?

La tarjeta Kentucky Way2Go es una tarjeta de débito MasterCard emitida por Comerica Bank. Es una forma fácil, conveniente y segura de recibir y acceder a los pagos de manutención infantil sin necesidad de una cuenta bancaria. Es una buena opción si no tiene una cuenta bancaria personal o si desea mantener los pagos de manutención infantil por separado de la cuenta bancaria personal.

¿Cómo se puede utilizar la tarjeta Kentucky Way2Go?

· Haga compras en cualquier lugar donde se acepte Mastercard, en tiendas, en línea o por teléfono.

· Obtenga efectivo a través de Cajeros Automáticos (ATM), las 24 horas del día, los 7 días de la semana. No se cobra ningún cargo por sacar dinero en efectivo o revisar el saldo desde un cajero automático de MoneyPass. La cantidad máxima que se puede sacar es de $500 por día.

· Reciba reembolsos en efectivo, sin cargo, de comerciantes que acepten tarjetas de débito MasterCard.

· Reciba efectivo, sin cargo, de cualquier banco que acepte MasterCard.

· Haga pago de facturas en persona o en línea.
¿Qué otros beneficios ofrece la tarjeta Kentucky Way2Go?

· Acceso en línea 24/7. Vea la información de la tarjeta, la actividad de la cuenta, el saldo de la cuenta y los estados de cuenta mensuales, solicite una tarjeta de reemplazo y mucho más en www.goprogram.com.
· Servicio al cliente por teléfono llamando al Servicio al Cliente del Programa Go al (844) 575-0168.

· Manera segura y más rápida de recibir pagos de manutención infantil. El depósito electrónico elimina la posibilidad de que un cheque se pierda, se dañe o sea robado y brinda un acceso más rápido a los pagos de manutención infantil. Los fondos aparecen en la tarjeta y tendrá acceso a estos en un plazo de dos o tres días hábiles a partir de la fecha en que CSE emite el pago.

¿Qué cargos están asociados con la tarjeta Kentucky Way2Go?

· Cargo por inactividad. Después de 12 meses de inactividad, tras la activación de la tarjeta, el banco cobra una comisión por inactividad. La inactividad se define como: no realizar depósitos, compras, llamadas al servicio de atención al cliente automatizado o en vivo, retiros de efectivo, consultas de saldo en cajeros automáticos o transferencias de fondos durante 12 meses consecutivos.

· Tarifas de cajero automático. El banco cobra una tarifa por retirar dinero de un cajero automático fuera de la red. Fuera de la red se refiere a todos los cajeros automáticos fuera de la red de cajeros automáticos de MoneyPass. El operador del cajero automático también puede cobrar una tarifa incluso si no efectúa una transacción.

· Cargo por reemplazo de tarjeta. Puede recibir una tarjeta de reemplazo sin cargo en cada período de 12 meses. Se cobrará un cargo por cada reemplazo de tarjeta adicional. Si solicita que su tarjeta de reemplazo sea enviada de prisa en lugar de recibirla por correo postal regular, se le cobrará una tarifa de envío acelerado de la tarjeta. La entrega acelerada de la tarjeta es de 3 a 5 días calendario.

· Consulte los términos de uso incluidos con la tarjeta para obtener una lista completa de cargos
¿Cómo recibo una tarjeta Kentucky Way2Go?

Inscribirse es fácil, simplemente regístrese para tener acceso en línea a la información de manutención infantil a través del sitio web de CSE https://KentuckyChildSupport.ky.gov y seleccione la tarjeta Kentucky Way2Go como su opción de depósito electrónico. Si no tiene acceso al sitio web del CSE, llene el formulario adjunto de Autorización para el Depósito Electrónico de Pagos de Manutención Infantil (formulario CS-202) y entrégueselo al CSE como se indica en el formulario. Después de que CSE actualice la información de su depósito electrónico en el sistema de manutención infantil, recibirá la tarjeta Kentucky Way2Go por correo regular en un plazo de 10 días hábiles. Con la tarjeta también recibirá información sobre cómo activar y usar su tarjeta, elegir un Número de Identificación Personal (PIN) y tarifas. Si no recibe su tarjeta Kentucky Way2Go en el plazo de 10 días calendario, llame al servicio al cliente del Programa Go al (844) 575-0168.
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